

PRVA AUKCIJSKA PRODAJA ISTARSKIH GOVEDA IZAZVALA VELIKI INTERES KUPACA I PRODAVAČA

# Najljepša je Viola Alda Štifanića

Lijepoj Violi nije imponiralo šampionsko zvono. Uplašila se i furiozno pobjegla, povukla svog uzgajivača, a gledatelji što su se našli na putu uplašeno su skakali u stranu. »Evo i koride«, čulo se s pozornice. Rekorder aukcije je bik Miško iz uzgoja Emila Rojnića s postignutom cijenom od 26 tisuća kuna

**VIŠNJAN** - Bik Miško iz uzgoja Emila Rojnića rekorder je aukcije istarskih goveda što je prekjueh prvi put upriličena u Višnjaju u sklopu tradicionalne izložbe te pasmine, a u povodu mjesne fešte Mandalenjine. Ovo tri godine staro grlo postiglo je cijenu od čak 26 tisuća kuna, premda bi ga vlasnik, ispostavilo se kasnije, prodao i za šest tisuća kuna manje.

Prema zanimljivim pravilima dražbe, koja su ustanovili organizatori iz Saveza uzgajivača istarskog goveda (SUIG), vlasnik nije bio dužan prodati grlo ako je najviša ponudena cijena bila niža od one koju je prije licitiranja napisao u zatvorenoj otmotnici. U nekoliko slučajeva se dogodilo upravo to – vlasnik je primjerice tražio 25 ili 30 tisuća kuna, a izlicitirano je 15 tisuća, pa od posla nije bilo ništa. Nasuprot tome, nekoli-



cini drugih se isplatilo prodati na ovaj način, jer su im grla postigla nekoliko stotina ili tisuća kuna veću cijenu od očekivane. Početna cijena svih grla bila je sedam tisuća kuna, a premijerno izdanje dražbe je pobudilo velik interes kako kupaca, tako i posjetitelja.

U nastavku su po kategorijama proglašena najljepša grla po izboru komisije, koju

su činili predsjednik Neven Rimanić, Ivanka Bervida, Silvano Orbanić, Goran Divjak i Ratimir Jureković, svi iz stočarske struke, te Renato Korlević kao najstariji uzgajivač.

Prva mjesta ponijeli su uzgajivači Josip Broskvar u kategoriji junica, Boris Orlić u kategoriji mladih bikova, Edo Lupetina za najljepšu stariju kravu, Emil Rojnić za najljepšeg starijeg bika te Milan Po-

ropat, vlasnik najljepše krave do sedam godina starosti. Zapažene rezultate su ostvarili i Mario Markežić, Mario Gašparini, Mario Katarinčić, Alojz Krizmanić i Drago Gregorović.

Apsolutna pobjednica izložbe je šestogodišnja Viola uzgajivača Alda Štifanića, inače i predsjednika SUIG-a. No, lijepoj Violi nije imponiralo šampionsko zvono kojim su

je pokušali ovjenčati državni dužnosnici i ocjenjivači. Uplašila se i furiozno pobjegla, povukla svog uzgajivača koji je uspio zadržati konop, a gledatelji što su se našli na putu uplašeno su skakali u stranu. »Evo i koride«, čulo se s pozornice, no španjolski prizor nije dugo potrajao. Pobjednica je dovedena natrag te je strpljivo pozirala svim fotografima i znatiželjnicima.

Izložbu je posjetilo mnogo obitelji s djecom, niz ljudi iz poljoprivredne struke, legendarni novinar HRT-a Mladen Stubljar, općinski i županijski dužnosnici te izašli član predsjednika Republike Borislav Vučković. Jedino čemu se može prigovoriti je na trenutke neumjesno vođenje manifestacije s pozornice.

Napisala i snimila M. DODIĆ



Sampionka izložbe je šestogodišnja Viola



Zvonce za istarska goveda



Bik Miško